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با وجود شکست تیم فوتسال زنان پالایش‌نفت 
اصفهان در هفته هشتم لیگ برتر، فریماه 
حبیبیان، سرمربی این تیم، از آغاز قدرتمندتر 
در نیم‌فصل دوم مسابقات خبر داد. تیم 
دوم  سه‌شنبه  روز  اصفهان،  پالایش‌نفت 
دی‌ماه، در دیداری خانگی در چهارچوب هفته 
هشتم لیگ برتر باشگاه‌های کشور، مقابل گلبرگ 

تاکستان با نتیجه چهار بر دو تن به شکست داد و 
از کسب امتیاز در خانه بازماند. فریماه حبیبیان، 
سرمربی پالایش‌نفت، پس از این مسابقه با اشاره 
به رقابت نزدیک دو تیم، اظهار داشت: »شاهد 
یک بازی بسیار خوب و کاماً پایاپای بودیم. 
تیم تاکستان با تقویت قابل توجه بازیکنان، در 
نیمه دوم جدول رقابت می‌کند.« وی در ادامه 

افزود: »جنگندگی و غیرت بازیکنان ما قابل 
تحسین بود. آنها تا آخرین لحظه تلاش کردند 
و موقعیت‌های متعددی برای گلزنی ایجاد شد.« 
حبیبیان، علت عدم استفاده بهینه از فرصت‌ها 
را کم‌تجربگی و جوانی تیم عنوان و تأکید کرد: 
»مطمئنم در نیم‌فصل دوم با قدرت بیشتری 
ظاهر خواهیم شد و امتیازاتی که در این مقطع 

از دست داده‌ایم، به راحتی قابل جبران خواهد 
بود.« سرمربی پالایش‌نفت اصفهان در پایان، 
با ابراز اطمینان از عملکرد تیمش، خاطرنشان 
کرد: »اعتماد دارم تلاش بازیکنان و برنامه‌ریزی 
تیمی باعث می‌شود نتایج مثبت کسب و 
امتیازات از دست رفته جبران شود. تیم با انگیزه 

بالاتری به ادامه رقابت‌ها خواهد پرداخت.«
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مصاحبه

برای فصل آینده هنوز تصمیمی نگرفته‌ام

‌جلالی: می‌خواهیم دست پر 
از بازی خاتون برگردیم

زهره جلالی، مدافع باتجربه تیم فوتبال زنان ایستا، 
در گفت‌وگو با خبرنگار ایران ورزشی ، ضمن تشریح 
وضعیت تیم و روند رو به رشد آن در نیم‌فصل دوم لیگ 
برتر، از آمادگی و انگیزه بالای بازیکنان برای کسب نتایج 
مطلوب و صعود به مراحل بالاتر فصل جاری خبر داد. او 
با اشاره به حضور بازیکنان ملی‌پوش و همدلی موجود در 
تیم، ابراز امیدواری کرد که ایستا بتواند به جایگاه واقعی 

خود دست یابد.
جلالی در پاسخ به سؤالی در خصوص شروع دشوار فصل 
و روند رو به بهبود تیم در نیم‌فصل دوم، اذعان داشت: 
»تیم بدی نبودیم و نیم‌فصل دوم را خیلی بهتر شروع 
کردیم. امیدواریم که رو به جلو حرکت کنیم و بهتر هم 
بشویم.« وی با تأکید بر تأثیر مثبت حضور زهرا خواجوی 
و قنبری دو کاپیتان تیم ملی در تیم ایستا، اظهار داشت: 
»اصلاً اینطور نبود که فکر کنید مثلاً دو تا کاپیتان تیم ملی 
تأثیر منفی داشته باشند؛ نه، تأثیرش مثبت بود. بازیکنان 

خیلی خوب بودند.«
این مدافع باتجربه در ادامه، به اهمیت ثبات و هماهنگی 
در تیم‌های مدعی قهرمانی اشاره کرد و افزود: »تیمی که 
برای قهرمانی بسته می‌شود، حداقل سه فصل با هم کار 
و تلاش می‌کند تا سال سوم شاید قهرمان شود و همیشه 
شاکله خود را دارد اما اگر دقت کرده باشید، از تیم پارسال 
ما پنج نفر در ترکیب امسال بودند و به همین دلیل بود 

که هماهنگی بیشتر طول کشید.«
جلالی همچنین از مربیگری خانم اردلان تمجید کرد 
و گفت: »تیم ما مربی با دانش خیلی خوبی مثل خانم 
اردلان دارد. درست است که در لیگ برتر فوتبال کم‌تجربه 
بوده، اما به نظر من از بازیکنان جوان بیشتر کار می‌کشد. 
ایشان مربی‌ای است که می‌تواند بازیکن‌ساز خوبی هم 
باشد. حضورشان در تیم ما مثبت بوده و همه چیز رو به 
جلو است.« وی اضافه کرد که انسجام تیمی بیشتر به مربی 
و مدیریت تیم بستگی دارد که خوشبختانه در ایستا این امر 
به خوبی شکل گرفته است. در خصوص عملکرد شخصی 
خود در فصل جاری و شرایط تیم ملی، جلالی ضمن ابراز 
علاقه به حضور در تیم ملی، گفت: »من خودم خیلی وقت 
است که به تیم ملی علاقه دارم... دوست داشتم با خانم 
جعفری کار کنم اما خب، شرایط فراهم نشد.« وی با اشاره 
به پیشرفت تیم ملی و استفاده از بازیکنان جوان، ابراز 
امیدواری کرد که تیم ملی بتواند به موفقیت‌های بیشتری 
دست یابد. او همچنین عملکرد تیم ملی پس از دوران 
مربیگری خانم ایران‌دوست را مورد انتقاد قرار داد و خانم 

جعفری را نقطه عطفی در این زمینه دانست.
این مدافع باتجربه در پاسخ به انتقاداتی مبنی بر دعوت از 
بازیکنان لژیونر نیمکت‌نشین به تیم ملی و نادیده گرفتن 
بازیکنان درخشان لیگ، اظهار داشت: »من نمی‌دانم چه 
بگویم. اما خب، بازیکنانی که دعوت می‌شوند بیشتر از دل 
لیگ هستند و فقط مریم یکتایی به عنوان لژیونر دعوت 
شد که نمی‌دانم او اصلاً اکنون تیمی دارد یا نه. ولی خب، 
الان بازیکنانی که در تیم ملی هستند همه‌شان دارند بازی 

می‌کنند و بازیکنان بدی هم نیستند.«
جلالی در خصوص برنامه‌های خود برای فصل آینده و 
شایعات مربوط به مشکلات مالی در تیم ایستا، گفت: 
»به نظر من بحث مالی نیست و تیم مشکل مالی ندارد. 
حالا بحث چیز دیگری بوده، نمی‌دانم اما به شخصه برای 
فصل آینده هنوز تصمیمی نگرفته‌ام و قراردادم با ایستا 

یکساله است.«
در پایان، این مدافع باتجربه در خصوص دیدار پیش رو 
مقابل خاتون، اظهار داشت: »بازی سختی داریم، ولی 

خب، می‌رویم که دست پر برگردیم.«

بارانی: باید با تمام توان در پلی‌آف 
حضور داشته باشیم

مینا بارانی، سرمربی تیم فوتبال زنان فولاد خوزستان، پس 
از پیروزی‌های اخیر، وضعیت فعلی تیم را تشریح کرد.

وی با بیان اینکه تیم زنان فولاد در حال حاضر با 19 امتیاز 
در رده دوم جدول قرار دارد، اظهار داشت: »برای ما مهم 
نیست با چه تیمی بازی می‌کنیم؛ باید با تمام توان در 
پلی‌آف حضور داشته باشیم تا با توکل به خدا و حمایت 
باشگاه فولاد، به لیگ برتر صعود کنیم.« بارانی درباره بازی 
پیش‌رو تأکید کرد: »گرفتن سه امتیاز این مسابقه، به ویژه 
چون میزبان هستیم، از اهمیت خاصی برخوردار است و 

با تمام توان تلاش می‌کنیم این امتیاز را کسب کنیم.«
وی درباره همدلی بازیکنان گفت: »خداراشکر، در تیم ما 
همدلی خوبی وجود دارد و همه بازیکنان برای موفقیت 
تیم و صعود به لیگ برتر، دست به دست هم داده‌اند. قطعاً 
اگر حمایت بیشتری از طرف باشگاه فولاد صورت گیرد، این 

تیم پتانسیل حضور در لیگ برتر را دارد.«
مربی تیم زنان فولاد در خصوص حمایت‌های مدیرعامل 
جدید باشگاه، آقای گرشاسبی، افزود: »حضور ایشان در 
بازی‌های خارج و داخل خانه، نشان‌دهنده نگاه مثبت و 
احترام ایشان به ورزش زنان است. این حمایت‌ها می‌تواند 
مسیر توسعه فوتبال زنان را از طریق باشگاه فولاد فراهم 

کند و امیدواریم این روند ادامه داشته باشد.«
مینا بارانی گفت: »از همه هواداران متعصب و خونگرم 
فولاد تقاضا دارم در روز پنجشنبه در زمین 200 دستگاه 
حضور پیدا کرده و تیم زنان را تشویق کنند تا با انگیزه 

بیشتری به سمت پلی‌آف حرکت کنیم.«
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خاتون با ۱۰ برد 
از ۱۰ بازی، ۳۰ 

امتیاز کامل 
و تفاضل گل 

فوق‌العاده ۳۶، 
مقتدرانه در 

صدر ایستاده 
و بدون شک 

بخت اول 
قهرمانی به شمار 

می‌رود

ملیکا به ایران 
آمد تا به دختران 

این سرزمین 
نشان دهد 

که می‌توانند 
رؤیاهایشان را 

زندگی کنند

 جعفری: 
ملیکا همیشه 

برای بهترین 
بودن تلاش 

می‌کرد

ایراندوست: 
ملیکا واقعاً 

یک استعداد 
ناب بود. او 
جزو معدود 

بازیکنان 
کاریزماتیک 

فوتبال ایران 
بود

دو سال از غروب محمدی گذشت

جای خالی او همچنان احساس می‌شود

هفته دوازدهم لیگ برتر فوتبال زنان ایران، 
جمعه ۵ دی‌ماه برگزار می‌شود؛ هفته‌ای 
که می‌تواند معادلات قهرمانی را شفاف‌تر 
از همیشه کند و برای تیم‌های پایین‌نشین 
حکم زنگ خطر جدی را داشته باشد. با 
نزدیک شدن رقابت‌ها به نیم‌فصل دوم، 
هر امتیاز اهمیت دوچندانی پیدا کرده 
و لغزش‌ها کمتر از گذشته قابل جبران 

خواهند بود.
بم  خاتون  هفته،  بازی  مهم‌ترین  در 
صدرنشین بی‌رقیب لیگ میزبان ایستا 
البرز تیم سوم جدول است. خاتون با ۱۰ 
برد از ۱۰ بازی، ۳۰ امتیاز کامل و تفاضل گل 
فوق‌العاده ۳۶، مقتدرانه در صدر ایستاده 
و بدون شک بخت اول قهرمانی به شمار 
می‌رود. شاگردان جعفری در حالی به 
استقبال هفته دوازدهم می‌روند که خط 
حمله‌ای زهردار و خط دفاعی کم‌اشتباه، 
آنها را به تیمی دست‌نیافتنی تبدیل کرده 
است. در سوی مقابل، ایستا البرز با ۲۱ 
امتیاز و تنها دو شکست که یکی از آنها 
مقابل همین خاتون در دیدار رفت و 
به میزبانی البرز بوده، امیدوار است با 
یک نتیجه بزرگ برابر صدرنشین، فاصله 
خود را با تیم‌های بالای جدول کاهش 
 دهد؛ هرچند مأموریت دشواری در پیش 

دارد.
گل‌گهر  میزبان  پرسپولیس  تهران،  در 
سیرجان دوم جدولی است. گل‌گهر با 

۲۸ امتیاز و تنها یک باخت، نزدیک‌ترین 
تعقیب‌کننده خاتون محسوب می‌شود و 
برای زنده نگه داشتن شانس قهرمانی، 
به سه امتیاز این دیدار نیاز مبرم دارد. 
هرچند شروع سیرجانی‌ها در نیم‌فصل 
دوم با لغزش برابر سپاهان همراه بود اما 
شاگردان جهان نجاتی می‌دادند اگر امسال 
می‌خواهند سلطه خاتون بر لیگ را به پایان 
برسانند، دیگر حق هیچ لغزشی ندارند.

در سوی دیگر پرسپولیس اما با قرار گرفتن 
در رتبه هفتم، به دنبال خروج از نوسان و 
تثبیت جایگاه خود در نیمه بالایی جدول 
است؛ تقابلی که می‌تواند از جذاب‌ترین 

بازی‌های هفته باشد.
در اصفهان، زنان سپاهان به مصاف پالایش 
گاز ایلام می‌رود. دو تیم که در میانه جدول 
قرار دارند، این مسابقه را فرصتی برای نزدیک 
شدن به جمع مدعیان می‌بینند. پالایش گاز 
با ۱۸ امتیاز و نتایج قابل قبول در هفته‌های 
اخیر، رقیبی سرسخت برای سپاهان خواهد 
بود؛ دیداری که می‌تواند سرنوشت جایگاه 

هر دو تیم را تغییر دهد.
در بندرانزلی، زنان ملوان میزبان ایساتیس 
کران فارس است. ملوان با ۱۸ امتیاز 
شرایط باثبات‌تری نسبت به حریف خود 
دارد و شانس بالایی برای کسب پیروزی 
خانگی خواهد داشت. اما ایساتیس که در 
نزدیکی قعر جدول قرار گرفته، برای فرار از 

سقوط چاره‌ای جز امتیازگیری ندارد.
در آخرین دیدار هفته، آوای تهران و یاسام 
کردستان در جدالی شش‌امتیازی مقابل هم 
قرار می‌گیرند. دو تیمی که روزهای سختی 
را سپری می‌کنند و این مسابقه می‌تواند 

پیش بازی

دو سال از آن شب تلخ سوم دی ۱۴۰۲ 
می‌گذرد؛ شبی که جاده‌های ورودی 
بم، شاهد خاموش شدن نوری درخشان 
در آسمان فوتبال زنان ایران بود. ملیکا 
محمدی، دختر ۲۳ ساله شیرازی با 
تابعیت ایرانی-امریکایی که با لبخند 
را  مرزها  آهنینش،  اراده  و  همیشگی 
درنوردیده بود، در یک سانحه رانندگی 
دلخراش جان باخت. در سوم دی ۱۴۰۴، 
جامعه فوتبال ایران همچنان در سوگ 
اوست؛ سوگی که نه با گذشت زمان 

کمرنگ شده، نه فراموش.
۱۳۷۹ در شیراز  ۸ فروردین  ملیکا در 
چشم به جهان گشود. نوجوانی‌اش 
را در امریکا گذراند، در مدرسه والت 
ویتمن بتسدا و سپس دانشگاه اموری، 
جایی که استعدادش در پست مدافع 
راست و میانی شکوفا شد اما عشق به 
وطن، او را به ایران کشاند. به خاتون 
بم پیوست، تیمی که با آن قهرمانی‌های 
لیگ کوثر را تجربه کرد و به تیم ملی راه 
یافت. ۵ بازی در رده سنی زیر ۱۹ سال و 
۵ بازی در بزرگسالان، از جمله مقدماتی 
جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۲؛ اینها اعداد 

ساده‌ای نیستند.
مادرش در مراسم یادبود شیراز گفته 
بود: »ملیکا به ایران آمد تا به دختران 
این سرزمین نشان دهد که می‌توانند 
رؤیاهایشان را زندگی کنند.« او نه تنها 

بازیکن بود، بلکه فعال حقوق زنان 
و الهام‌بخش نسل جوان هم بود. 
هم‌تیمی‌های امریکایی‌اش در دانشگاه 
اموری، او را »نیروی قدرتمند توانمندسازی 
نسل جوان« توصیف کردند. در ایران، با 
تعهد و مهارتش، الگویی شد برای هزاران 
دختری که توپ را دنبال می‌کنند و به 

آینده‌ای روشن‌تر باور دارند.
خبر درگذشتش، شوکی عمیق به فوتبال 
آسیا وارد کرد. رئیس کنفدراسیون فوتبال 
آسیا تسلیت گفت، فیفا ابراز همدردی 
کرد و جامعه فوتبال ایران، از بازیکنان تا 
هواداران، در غم فرو رفتند. مراسم تشییع 
در ورزشگاه فجر بم، حافظیه شیراز و حتی 
آزادی تهران، صحنه‌هایی از اشک و وداع 
بود؛ وداعی که پیکرش را راهی امریکا 

کرد، جایی که بخشی از قلبش بود.
دو سال گذشته، اما جای خالی ملیکا 

همچنان احساس می‌شود، در قلب تیم 
ملی زنان. دخترانی که امروز پیراهن ملی 
را بر تن می‌کنند، می‌دانند که راهشان با 

خون دل ملیکا هموارتر شده. او رفت، اما 
میراثش ماند: استقامت، لبخند در برابر 

سختی‌ها و عشق بی‌پایان به فوتبال.

نقطه عطفی در مسیر بقا یا سقوط آنها 
باشد. البته که یاسام هفته گذشته در 
شرایطی عجیب از میزبانی خاتون تقریباً 
در عمل انصراف داد تا مشخص شود 
انگیزه کردستانی‌ها برای ادامه لیگ 
خیلی هم بالا نیست اما دیدار این هفته 

می‌تواند نقش پررنگی در تعیین سرنوشت 
یاسام داشته باشد چرا که در هفته‌های 
اخیر زمزمه‌های انصراف آنها از لیگ به 
گوش می‌رسید و اگر این هفته به میدان 
نیایند، با وجود تکذیب گلاره ناظمی 
مسئول برگزاری مسابقات، می‌توان یاسام 

را اولین تیم حذف شده لقب داد.
در مجموع هفته دوازدهم لیگ برتر 
زنان، هفته‌ای تعیین‌کننده است؛ جایی 
که مدعیان به دنبال تثبیت قدرت خود 
هستند و تیم‌های پایین جدول برای زنده 

ماندن می‌جنگند.

آیا معادلات در صدر جدول تغییر خواهد کرد؟

دوئل مدعیان در اوج حساسیت

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

سوژه

جعفری: جای او همیشه در تیم 
ملی خالی است

مرضیه جعفری، سرمربی باتجربه فوتبال بانوان، درباره 
از دست دادن ملیکا، هم‌تیمی و دوستش، با احساسی 
عمیق سخن گفت: »اولین چیزی که به هیچ عنوان باورم 
نمی‌شد، یعنی تنها کسی که فکر نمی‌کردم اتفاقی براش 
بیفتد، ملیکا بود. واقعاً آن لحظه چون معنی این اتفاق را 
خودم کشیده بودم، به‌شدت به فکر مادر ملیکا افتادم و 
گفتم واقعاً مادر آن دختر چه چیزی را باید تحمل کند. و 
در نهایت، خود من که حس می‌کردم مادر آن دخترم، 
قطعاً اینکه می‌گویند این درد و غم سرد می‌شود، سرد 
نمی‌شود. ولی خداوند طوری انسان را آفریده که انسان 
سازگار می‌شود و ناچار است با این غم تا آخر، تا زمانی 

که زنده است، کنار بیاید.«
او ادامه داد: »ملیکا آدم بسیار صبور و شادابی بود. همیشه 
همه چیز را از دریچه خوب نگاه می‌کرد. این ویژگی او 
هنوز هم در ذهنم مثل روز اول است. وقتی واقعاً به او فکر 
می‌کنم، تمام وجودم پر از غم می‌شود. آخرین خاطره‌ای 
که از ملیکا دارم، مربوط به تمرین بود. او به من گفت که 
حتی اگر نیم‌فصل تمرین برگزار کنیم، دوست دارد دوباره 
تمرین کند و همیشه می‌گفت »ما باید قهرمان شویم.« 
وقتی من می‌گفتم ممکن است اتفاق دیگری بیفتد، او 

با اطمینان می‌گفت نه، خانم، ما باید قهرمان شویم.«
جعفری افزود: »ملیکا همیشه برای بهترین بودن تلاش 
می‌کرد. می‌دانم که او همیشه آرزوهای زیادی داشت و 
خیلی دوست داشت به بهترین جایگاه‌ها برسد. فوتبال 
ایران همیشه جایگاه مهمی در رؤیاهای او داشت و فکر 
می‌کنم اگر ملیکا امروز کنار ما بود، تأثیر بسیار زیادی 
در فوتبال ما می‌گذاشت. بازیکنی بود که جای او را هنوز 
هیچ‌کس نتوانسته پر کند و فکر نمی‌کنم این شعور و 
درک بالای فوتبالی او به این زودی قابل جایگزینی باشد. 

جایش در تیم ملی امروز واقعاً خالی است.«
او در پایان گفت: »ملیکا همیشه در دل فوتبال ایران زنده 
خواهد ماند. او نه تنها بازیکنی بااستعداد و توانمند بود، 
بلکه شخصیتی داشت که همه را تحت‌تأثیر قرار می‌داد. 
فقدان او غیرقابل جبران است و جای خالی او تا سال‌ها 

احساس خواهد شد. «

ایراندوست: او جزو بازیکنان کاریزماتیک فوتبال بود
ساعت 10 شب، یک تماس تلفنی کافی بود تا 
فوتبال زنان ایران برای همیشه چیزی را از دست 
بدهد که دیگر جبران نشود. دو سال از روزی که 
جاده بم ملیکا محمدی را از ما گرفت می‌گذرد؛ 
دختری کاریزماتیک، فروتن و بی‌حاشیه که به 
گفته مریم ایراندوست، سرمربی سابق تیم ملی، 
استعداد ناب فوتبال ایران بود. بازیکنی که به گفته 
این مربی باسابقه نه فقط با توان فنی‌اش، بلکه با 
اخلاق، نظم و مهربانی‌اش در دل همه جا گرفت و 
رفتنش، خلأیی ایجاد کرد که هنوز هم در تیم ملی 

پر نشده است. 
در دومین سالگرد فقدان ملیکا، ایراندوست 
از شوک آن تماس، آخرین 
از  که هنوز  خنده‌ای 
یادش نرفته و آرزوهایی 
می‌گوید که نیمه‌تمام 

ماندند.

او مهم‌ترین خصوصیت ملیکا محمدی را 
فروتنی‌اش می‌داند: »ملیکا واقعاً یک استعداد 
ناب بود. او جزو معدود بازیکنان کاریزماتیک 

فوتبال ایران بود.
با وجود دانش و توانمندی‌هایش بسیار فروتن 
بود و همین خصلتش باعث می‌شد همه خیلی 

زود شیفته او شوند. 
در زمینه فنی هم بازیکن تاکتیک‌پذیر، منضبط و 

منظمی بود و البته پرتلاش.
 شاید باورتان نشود اما او هیچ اخلاق بدی نداشت 
که بخواهد کسی را ناراحت کند. فکر می‌کنم با همه 
مهربانی‌ها و خوبی‌هایش مثل فرشته‌ها رفت و در 

ذهن همه ما جاودانه شد.«
ایراندوست از لحظه تلخ شنیدن خبر حادثه ناگوار 
ملیکا محمدی می‌گوید: »من سیرجان بودم که 
ساعت ۱۰ تلفنم زنگ خورد. وقتی تلفن را دیدم 
متوجه شدم کلی پیام و تماس دارم. 
یکی از آنها را باز کردم و شوکه 
شدم. فکر می‌کردم شوخی 
است. با بچه‌ها تماس گرفتم 
و صدای گریه آنها را که شنیدم 
دیگر نفهمیدم چه شد. فقط 

همه چیز غیرقابل باور بود و هرچه داد می‌زدم، 
بیشتر می‌گذشت اضطرابم بیشتر می‌شد؛ آن هم 

به‌خاطر مادرش.«
او حالا هیچ گاه آخرین خنده ملیکا را از یاد 
نمی‌برد: » حدود 3هفته قبل از این اتفاق تیم 
من در بم بازی داشت. او در هتل به دیدنم 
آمد. روی تخت کنارم نشست، کلی حرف در 
مورد فوتبال و آینده زدیم. چهره خندانش 

هرگز از جلوی چشمانم نمی‌رود.
ملیکا یک انسان فوق‌العاده بود که از حضورش 

محروم شدیم.«
ایراندوست از آرزوهای محمدی که هیچ گاه به آنها 
نرسید، می‌گوید: »ملیکا دو آرزو داشت که مدام به 
زبان می‌آورد. یکی حضور در جام جهانی و دیگری 

بازی در ورزشگاه آزادی.«


